

# 开发区一企业获国家级荣誉

本报讯(通讯员 姜开轩)

日前,国家知识产权局公布了2023年度国家知识产权示范企业和优势企业评定名单。五行科技股份有限公司被确定为新一批国家知识产权示范企业。

五行科技股份有限公司是一家聚焦纤维增强复合技术、研发制造各种复合材料型特种管类产品的国际化集团公司。先后获得国家重点高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家级绿色工厂、国家专精特新“小巨人”等称号。围绕“全球

高端扁平软管领导者”“全球管网修复领导者”愿景,公司初步实现了全球化布局;在泰州、美国、越南、比利时建有生产供应链基地;在泰州、上海、台北、比利时设立了研发机构;在中国、美国、奥地利、意大利、澳大利亚、捷克、西班牙、比利时建立了工程中心。“立德、创新、长青”是公司的核心价值观,40年来,创新的基因已经流淌在五行人血液里,公司先后建有省级认定企业技术中心、江苏省消防水带工程技术研究中心、

江苏省先进高性能复合材料及构件工程中心、江苏省博士后创新实践基地;并与浙江大学、上海交通大学、同济大学、德国奥尔登堡大学、澳大利亚墨尔本大学、德国维斯马应用技术大学、比利时国立列日大学等院校合作。五行品牌先后获得江苏精品、江苏省知名品牌、江苏省名牌产品、江苏省重点培育和发展的国际知名品牌等荣誉称号;历年来公司累计申请专利320余件,有效授权170件,其中发明专利48件。

## 开发区2家企业入选国家首批“千企百城”商标品牌价值提升行动名单

本报讯(通讯员 姜开轩)

日前,国家知识产权局公布首批“千企百城”商标品牌价值提升行动名单。中裕软管科技股份有限公司入选企业商标品牌名单,江苏华东五金城管理有限公司入选商标品牌指导站名单。

中裕软管科技股份有限公司是国家专精特新小巨人企业。公司专注于聚氨酯、橡塑合金等高分子材料特种水带、复合管道的研发、制造和销

售。近年来,中裕科技高度重视专利、商标等知识产权及品牌价值提升工作,开展了卓有成效的举措,取得了一系列高质量创新成果,获得“国家知识产权优势企业”“江苏省质量信用AAA级企业”“江苏精品”“泰州市市长质量奖提名奖”等品牌荣誉。

华东五金城是江苏省正版正货示范街区,江苏省知识产权保护(电子商务)平台项目,

国家级知识产权保护培育市场、规范市场。近年来,该公司持续为市场商户提供品牌培育、运用、管理、维权等知识产权一站式服务,鼓励商户主动作为,主动与行政、司法等部门建立健全联动协作机制,强化商标品牌保护。下一步,该公 司将充分发挥商标品牌指导站“公益窗口”,积极解决市场商户的需求和困难,打通知识产权服务“最后一公里”。



日前,姜陈社区联合司法局、社会组织“爱之家”开展“饺子飘香暖人心,邻里共聚促和谐”主题活动。现场,社区居民边唠家常边包饺子。此次活动中感受到了社区大家庭的浓浓关怀和温暖,为创建文明社区增添一抹亮色。  
张琪 摄

## 开发区(三水街道) 打响冬季大气环境攻坚战

本报讯(通讯员 陈延涵)

日前,开发区(三水街道)召开大气环境整治推进会,进一步打好大气污染防治攻坚战,持续改善空气质量。会议指出,冬季是大气污染的高发期,辖区大气污染综合治理已经到了攻坚冲刺的关键时刻,各条线应根据分工迅速行动,对工业企业、工地扬尘、餐饮油烟、秸秆垃圾、散煤斗香及公共场所等大气情况进行每日巡查,并对发现的问题交办整改,形成每日工作动态。部门间要加强联动,紧密配合,以高度的责任感、使命感、紧迫感,助力冬季大气污染综合治理攻坚行动取得新成效。

会后,相关负责人分别带队组织夜查,对辖区内高值区域、深度减排落实情况等进行督查。重点检查了涉气企业、餐饮经营场所的污染防治设施运行、在线设备安装、出室经营等情况,对检查中发现的问题要求相关企业、单位立即整改,严禁“打游击”“打擦边球”,确保大气管控到位。

下一步,开发区(三水街道)将从源头管理,进一步落实落细各项大气管控措施,及时巡查薄弱环节,加强各类问题整改到位,切实推动全区空气质量持续改善,维护好广大人民群众环境权益。



日前,陈庄社区联合区国资办开展“辞旧迎新欢乐颂,喜迎元旦新气象”主题活动。活动现场,社区居民发挥多彩想象,翻折、修剪、铺展,制作了“红灯笼”“红花”“红福”,送上新年的美好祝福。  
王慧 摄

## 陆庄社区:“协”手留住乡愁 共“商”文化振兴

本报讯(通讯员 严鹏)

日前,三水街道陆庄社区开展“陆庄木作博物馆建设”协商议事活动,旨在展示和传承传统的木作文化,重拾乡村文化自信,为乡村振兴注入新动能。

协商议事会上,大家围绕议题积极建言献策。“我们应充分利用社区的资源和优势,发动群众捐赠木匠工具和木作产品,参与博物馆的建设和管理。”党员代表翁娟提出。“这个建议不错,既然是博物馆,老物件最能体现历史岁月感,我相信群众肯定会支持的,我也会带头向社区捐赠工具用作展示。”木匠艺人徐玉章表示。“可以请专业的广告公司对整个空间布局进行设计,再根据效果图对不同的展厅进行优化改进,让博物馆更好地展现我们社区的木匠文化。”居民代表吴红美建议。街道、社区合力推动协商议事成果转化,邀请区博物馆负责人现场指导,目前,以“红心铸魂、匠心筑梦”为主题的“陆庄木作文化博物馆”已初步建成。

下一步,陆庄社区将继续用好“有事好商量”协商议事平台,在木作博物馆展品完善、规范管理、活动开展、功能发挥等方面广泛吸纳民意、充分汇聚民智,建好用好文化宣传阵地,提升群众在精神层面的获得感、幸福感。

## 开发区一企业被认定为省级示范平台

本报讯(通讯员 姜开轩)

日前,省工信厅公示了2023年度省级中小企业公共服务示范平台名单。泰州赛宝工业技术研究院有限公司被认定为省三星级中小企业公共服务示范平台。

泰州赛宝工业技术研究院有限公司作为姜堰区首次引进的国家级科研机构,主要从事工业产品的质量可靠性研究、检验

检测,可提供从材料到整机设备、从硬件到软件直至复杂大系统的产品检测评价、试验分析、认证、计量、环境试验、软件评测、信息服务、技术培训等技术服务,专用设备和专用软件产品。累计申请专利52项,其中发明专利22项,发表行业学术论文19篇,参与行业内标准制定15项。

近年来,该公司不断提升研

究试验能力,为双登、太平洋精锻、中来光电、华芯半导体等本区明星企业提供服务,解决质量提升卡脖子难题。目前正在建设新能源汽车动力电池研究实验室、舰船装备摇摆冲击实验室,主要针对舰船装备新能源动力电池在实际运行中遇到的可靠性问题进行研究,推动相关产业发展。

等情况,听取居民群众对服务满意度评价,并将群众评价结果及时反馈党员所在党组织,切实提升在职党员服务质效。

姜陈社区扎实开展党员“双报到双服务”活动  
(上接2版)强化党员跟踪服务、